

祝你平安

2024年4月30日 第84期

翻墙软件下载
电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

生命的航灯

如果法轮功在中国能像自由国家那样发展，那么，中国将有数亿遵从“真、善、忍”的好人，他们会带来社会的祥和。

然而中共对“真、善、忍”的打压，使道德断崖式下滑，助长了“假、恶、斗”盛行，以致于当今瘟疫、地震、火灾、台风、洪灾等天灾人祸不断，在乱世之中如何平安渡劫？

希望本期《祝你平安》真实的故事，能帮您走出魔难，让“真、善、忍”成为生命的航灯。

鸿福 大兵的故事

渡劫 在疫情高峰中“三退”得平安

奇迹 汶川地震中我们都活下来了

“这九个字可不一般啊！”

这是千真万确的：诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”这九个字，一身的病都好了；身揣大法护身符，遇到大难真能逢凶化吉。

我是一名老年大法弟子，家住豫东乡下。13年前，一位姓于的50来岁的民工来我家干活。老于淳朴善良，但身体不好，脸色青黄，消瘦，喘气都有点困难。我问他怎么啦？他说他患有气管炎、心脏病等疾病，没少治却没啥效果。

我说：“我告诉你一个好办法能祛病——‘三退’（退出中共的党、团、队邪教组织）保平安，诚心念‘法轮大法好，真善忍好’，你的心有多诚，就会有多灵！”他当时就说：“别管以后灵不灵，听你讲，我现在就感觉很舒服，我信，我念！”我又送给他一枚大法护身符，让他随身携带，能逢凶化吉，遇难呈祥。

去年腊月的一天，我去赶集，迎面走来一个人跟我打招呼。我一看这人白白胖胖，满面红光，有点面熟。他高兴地说：“我是老于，自从听了你的话，我每天诚心念那九个字，不长时间，所有的病都好了！”



这九个字可不一般啊！真灵啊！”

他又从口袋里掏出了13年前我送给他的那枚护身符，我看到那护身符依然完好。他对我说：“这可是个宝。要不是他，我去年就死了。”我问他怎么回事？他说：“去年，我和老伴送外孙上学回来的路上，被一辆拐弯的大货车给撞了，当时，我被甩出去两米多高，又重重地摔在马路上，昏死过去了。”

“等我醒来时，发现哪也没撞坏，也没出血，就是腿有点疼。这时，听见老伴喊我，我一看，三轮车被撞到路边的沟里去了，但没翻，老伴在车子上坐着，啥事也没有，就是吓了一大跳。你说，要不是这个护身符，我们老两口哪还有命啊？！谢谢大法师父！也谢谢你，给了我一个保平安的宝贝！”（文/高云）

大兵的故事

患IgA肾病 医治无望

我是湖北省公安县人。18岁那年，入伍当了兵。一次部队聚餐，食堂买了好多海鲜，当天没吃完，就留到第二天吃了，结果造成全连食物中毒。

我是中毒症状最重的，全身乏力，尿血，别人都出院了，我还在医院里躺着。为了查清病因，军医和副指导员带着我到济南军区总医院做了“肾活检”，诊断结果，我得了IgA肾病。IgA肾病是一种原发性肾小球疾病，临床表现是反复发作性血尿，并伴有不同程度的蛋白尿，部分患者还会出现严重的高血压或者肾功能不全等症状。这种疾病会日益加重，到了晚期就是尿毒症。得知这些，我感到忧心忡忡，心情极度沮丧。

随后，我找到一位与自己要好的医生，请他帮忙查了查国外的相关医学资料。医生说：“即使在国外，这种病也没有特效药，只能是保守治疗。如果每天坚持吃药，大约10年转为尿毒症；如果等到感冒发烧后再吃药，大约5年转为尿毒症；如果完全不吃药，硬扛，大约两三年转为尿毒症。”他还特别嘱咐我：“得了这种病，最好别结婚，结婚会死得更快！”我绝望了，我才19岁啊！今后的人生道路可怎么走啊？！

连长常来医院看望我，安慰



我：“不要怕，西医看不到有中医，中医看不到有偏方，偏方还不行，再试试法轮功。法轮功祛病健身有奇效，全国有几千万人在学呢！”按照连长说的，中西医医治无效后，我怀着一线希望回老家找了个偏方，治疗了3个月。谁知回部队的当天晚上，病又复发了。

读《转法轮》 感受神奇

1997年4月，无望中，我想起了法轮功：全国有几千万人在学，有专家，有学者，这些人可都是有头脑、有智慧的，他们会轻易地相信什么吗？为了救

是法轮大法破除了医学对我的“预言”，是法轮大法给了我美好的一切。我的亲身实践也证实了法轮大法是真正的科学。

命，我也要炼法轮功。一打听，我才知道：包括连长在内，全连有10多位官兵在修炼法轮功了；团长、参谋长也都看过《转法轮》（法轮大法主要著作），说这是一本教人做好人的书。

我借来了一本《转法轮》，每天阅读。不知不觉3个月过去了，我出现了发热、咳嗽等感冒症状。然而，令我惊喜的是：从此之后，尿血的病症减轻了，没几天尿检就转为正常了，感冒一粒药没吃也好了。我康复啦！

是法轮大法改变了我的生命；是法轮大法破除了医学对我的“预言”；更是法轮大法给了我美好的一切。我的亲身实践也证实了法轮大法是宇宙的最高真理，是真正的科学。

1999年我退伍后就结婚了，如今，女儿已经20多岁了。我们一家三口在法轮大法佛光的沐浴下，感到无比幸福！（文/宇亮）

不是楼长的楼长

10年的义务清扫工

我居住在一座教师家属楼，30多年了。随着岁月的变迁，一茬一茬的住户搬走了，逐渐地又有新的住户搬入。楼道里烟头、果壳、纸屑乱扔，脏得时常下不去脚，物业、社区都不管，更没有门卫，成了三不管楼。

我修炼法轮大法后，明白法轮功学员在哪都应该做个好人，于是当起了义务清扫工。我每次都是从顶楼扫到地下室，隔几日便清扫一遍。平时看见地上有垃圾，我随手捡起，把楼道的卫生看作是自家卫生那么用心。过了几个月，我发觉楼道卫生有了好转，垃圾逐渐地少了。

这个义务清扫工，到现在，我已干了10多年了。

邻居的转变

邻居们都知道我炼法轮功，他们几乎都明白法轮功真相，只有一位男教师，由于受中共污蔑宣传的影响，看见法轮功真相粘贴就往下撕，对法轮功很抵触。他碰见我几次，都是我在扫楼道。

有一次，我想去倒垃圾，正好碰见这位老师上楼。他二话没说，拿过垃圾袋，边下楼边说：“大姐，可谢谢你了，这楼道的



卫生都成了你一个人的事了。”他竟然来了一个180度的大转弯。打那以后，他再也没撕过大法真相粘贴。法轮功真相粘贴现在都掉色了，也没人往下撕。

你们有法轮功大姐吗？

我们这栋楼有3个单元，共用一块电表。过去楼道的灯、门铃的电费都是学校给交，自打学校搬迁后，这笔钱没人给交了，也没人管。到了晚上就抓瞎了，楼道里漆黑一片，上下楼不方便，尤其老年人根本不敢下楼。特别是家中来了客人，进不了门，门铃没电，干摁摁不响，住户叫苦连天。

人们只会抱怨，没人出头管这种事。我想我是法轮功学员，为别人着想，不就是跑跑腿、动动嘴吗？于是，我去了电业局，找有关工作人员联系，他们建议这3个单元各安一个电表，各用各的电。我想，如果采用他们的办法，住户多花钱不说，也没那

个必要。我找懂安装的人咨询，他们很快地用既简单又安全的办法把这个问题给解决了，电业局也很认可。我自费买了一张电费卡，按时联系各户交电费，我再去电业局帮他们交电费。我自费

找人修单元门锁，楼道和地下室的灯坏了，我买新的安上。

我们单元的事情，其他单元的住户知道了都很羡慕，都说：“看你们多省心啊！啥事都有人张罗，这人是谁啊？这么好啊！”每每这时，我们单元的人就说：“你们有法轮功（学员）大姐吗？我们有！”

被住户封为楼长

家属楼后有个下水井，2019年夏天，粪便从井口冒了上来，大夏天的真是臭气熏天，害得人们不敢开窗通风，屋里热极了。我下楼查看问题出在哪里。

原来是单元的下水道出问题了。过去都是学校给解决，住户等靠惯了，下水道多年没人清理，粪便满了，把井盖鼓开，所以才熏人。我马上打电话找人掏井。第二天，冒雨找人通下水道。我没叫住户帮忙，也没让住户掏钱，住户都很感动，说：“你不是我们不是楼长的楼长。”（文/淑梅）



▲ 2024年4月21日,纽约2000多法轮功学员,在华人聚居区法拉盛举行盛大的游行和集会,纪念中国法轮功学员1999年4月25日和平上访25周年,及声援近4.3亿中国人退出中共党、团、队。道路两旁聚集了众多华人民众观看。

在疫情高峰中“三退”得平安

【大陆来稿】2022年12月上旬,中共突然从封控、动态清零走向另一极端,全部放开,疫情在很多城市肆虐传播。此时从沈阳公司有3名高管来到我所在城市与我开会。据他们讲沈阳公司总共30人,已有15人出现高烧、发热、咳嗽等“中招”状态。

接下来在接待他们的时间里,我开始给他们讲真相。我说“危机”一词,“危险”当中有“机会”,找到这个机会,也就破解了疫情。以史为鉴,明朝末年北京城守军已染疫,清军入关后,却不染疫。古罗马帝国因为迫害基督徒,招致四次大瘟疫,土崩

瓦解。今天这场人类历史上最大的瘟疫,其实就是来消灭中共的,中共百年所做所犯的种种罪行,到了算总账之时了,只有退出中共的党、团、队,才能在这场瘟疫中平安!

我给他们看了网上藏字石“中国共产党亡”的新闻,也讲了预言中对大瘟疫的描述。三人当中,有两人可能因为顾虑心、疑心、怕心而不置可否,只有一人没有任何迟疑、很干脆的表示:我信,我退!

我问了这位同事,他说入过团、队。我随即上大纪元退党网站给他退了,他表示非常感谢。

过了大概一周时间,没退的一位高管给我打来电话,说他回去就高烧到40度,全公司都阳了,只有那位退出团、队的同事安然无恙。

人心生一念,天地尽皆知。你敢说一声退,上天即赋予你平安,你愈干脆坚定,上天愈慷慨慈悲,真实不虚啊!

八旬姨父染疫 神奇九字救命

【四川来稿】2022年12月18日,我姐接到表妹的电话,表妹边哭边说,她的父母在外地度假时双双染疫了,她父亲85岁,母亲快80岁了,她不知道咋办?我姐建议表妹把老人接回来,并告诉他们诚念“法轮大法好,真善忍好”这九个字。

姨父身体状况很差,而大医院根本进不去,只好住小医院。医院马上下了病危通知书,说姨父双肺变白,有积液,还发烧。

我给表妹打电话,叮嘱她一定要诚念那九个字。表妹答应了,照顾她爸的时候,不停地念“法轮大法好,真善忍好”,同时在心

里请求李大师保护她爸。姨父的病情慢慢减轻,烧退,人清醒了。表妹赶紧叫他自己念这九个字。

过了几天,表妹给我姐打电话说:“真是太神奇了,我爸好了,要出院了。”

将近20天,一个濒临死亡的老人在大法的保护下,完全恢复了健康。我们大家族的人都衷心感谢李洪志师父的救命之恩。

汶川地震中 我们都活下来了

明真相 震灾中安然无恙

2008年5月12日，汶川大地震发生的那天，我在山上给藏族民工做饭。下午两点多，已经吃过午饭，我正在休息，刚看了几页书就睡着了。梦见一个人说：“地震了，你还在睡！”我起来一看，床都倾斜了，赶快把火炉子拉到平地上。

在危急时刻，修炼法轮功的我跪在地上放声大喊：“李洪志师父救命！”山谷里传来了我的回音：“李洪志师父救命！”闻声而归的老板，心有余悸地对我说：“我们这边的人都哭了，要把您（震得）滚下崖，咋个交差，山都垮了。”我说：“没事！没事！我是炼法轮功的，有师父保护。大法师父讲‘佛光普照，礼义圆明’，所以你们这么多人、这么多车都没有一点损失。你们要记住‘法轮大法好，真善忍好’。”

他们说：“阿姨，我们没有一点损失，谢谢您。我们下次再见面的话，我们一定要报答您。”他们跪在地上给我磕头。我说：“你们不要给我磕头，都是大法师父在保护你们。”看着他们劫后余生的泪眼，我也不禁泪湿双眼。



我们赶紧下山。一路上，看到很多人被石头砸死了，苍蝇到处飞，令人心惊胆颤。我们还救了被大石头砸伤了的一女子和一石匠。从来没见过这么大的灾难，大男人们看到这场景都哭了。

我们还看见，有一个村庄被夷为平地，两座山合成一座山了。

地震发生的前一天，老板还说：“这里完工了，我们这15个人就到电站去打工，还要做3年，合同都签好了。”哪里知道第2天就发生了这么大的灾难，地震把电站都夷为平地了。

老板、藏民因为明白了大法真相，而在巨难中活下来了。

预知地震的老人

汶川大地震发生的当天，我丈夫有个快80岁的亲戚，在街上吃米粉。同桌的一个老头儿对他说：“你和我年龄差不多，快吃，一会儿灾难要来了，吃了就快回去。”这位亲戚对老头儿说：“我还要去打牌。”

他吃完米粉去打牌，因为没位置了，他就抱着膀子在旁边看。突然，他看见房上掉渣渣下来，赶快往外走。刚走到门口，门口的大伞就倒下，把他盖住了。

等他钻出来时，看见房子已经被夷为平地。事后他说：“我遇到神仙了，那个人说有大灾难，我不相信，结果才一个多小时，灾难就来了。”

邻村书记一家的悲剧

在汶川大地震中，我身边也发生了悲剧。我们邻村的书记和他20岁的儿子、女儿都死了，他老婆却活下来了，这其中有一段故事。

2001年，我和丈夫上北京为法轮功鸣冤，丈夫被中共非法劳教一年，我被非法拘留半个月。这位邻村书记见我骂，骂得很难听，他的儿子、女儿也跟着骂，只有他老婆没有骂。他们与我没有个人恩怨，是因为相信了中共的造谣宣传，他们仇恨法轮功学员，结果害了自己。（文/宇莲）

“三退”方法：用翻墙软件登录退党网站：tuidang.org；电子邮件：santui@tuidang.org；北美服务电话：1-702-873-1734；香港服务电话：(852) 9665-2626。也可以委托海外亲友帮助“三退”。

末世渡大劫 有标准

“人为善，福虽未至，祸已远离；人为恶，祸虽未至，福已远离。”——《春秋·曾子》

神叫坏人遭灾，让好人避开

晚清黄芝编撰的《觉园笔记》记载了一个史例：1850年（清朝咸丰年间）9月12日午夜，四川宁远府发生地震。全城房屋倒塌，死伤无数。时任宁远府知府的牛树梅本人也受了伤，他的儿子不幸遇难。

牛树梅愤懑之下，写了一篇文章指责城隍神。大意是全城这么大，难道都是恶人吗？他自认当官问心无愧，而儿子竟然在地震中死了，自己也受了伤，难道神明鉴察也有差错吗？

当夜，牛树梅梦见城隍神请他前去，对他说：“先生以文字相指责，理直气壮，可惜不能明了鬼神之道，所以请君前来一谈，以解释猜疑诽谤。凡是浩劫之成，都是由于众人积孽所导致的，绝非偶然。

“此次地震灾难，冥冥之中已经进行了50年的调查、记录；凡是不应遭受灾祸的，都已移到别处；如果是近期造下新的罪孽的，又将其移过来；即便是临时有出入变化，也绝不会漫不加察、置人生命于不顾。



▲《十阎王》(局部) 中国 元朝 彩色绢本 收藏于日本奈良国立博物馆

“有三户人家，确实难以在短期内迁走，现在都安然无恙。

“一家是某街的节妇，三世孀居，抚养一个小孙子；一家是某医生，平生不卖假药，有请他看病的，即使是深夜下雨、道路泥泞，也即刻前去，尽心疗治；一家是卖油糍的老妇人，和她的小孙子，他们全都没有遇难。先生回去查访就能找到。

“先生的儿子前生业重，是无法避免的。就连先生本来也在

劫数之内，因为居官廉慎，所以得以从宽，只是伤了足跟。总之，上天赏罚，慎之又慎，决不偏私。既无无妄之灾，亦无幸免之理。先生勉力做个好官，将来会升到按察使官职。”

牛树梅听后，向城隍神道歉并辞谢。醒来后他到处查访，果然找到城隍神说的节妇、医生，卖油糍的老妇人，他们三家都安然无恙。从此以后牛树梅深信因果道理，更加勉力做好官，后来果然升为四川按察使。

渡末世大劫的灵丹妙药

为一次地震冥界准备了50年，那现在的新冠病毒、地震、滑坡等天灾人祸冥界又何尝不做布局呢？如何打破冥界的魔咒而平安渡劫？

法轮功创始人李洪志先生在《理性》一文中开示：“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”他还告诉弟子如何在危险中救人：“如讲真相、三退、真心念真言，都是最好的灵丹妙药、救人的办法。人心的改变就会使事情向正面转向。”

对照法轮大法师父的谆谆教导，您是否已寻找到大法的真相，认同“法轮大法好”，“三退”（退出中共党、团、队）了呢？能否平安渡过末劫大难，就看您的选择了。（文/竹韵）